



Построение правового государства начинается с воспитания у молодежи чувства ответственности за свои действия и поступки, широкого информирования каждого о его правах и обязанностях. Знать право, уметь ориентироваться в нем необходимо каждому. Не зная законов, нельзя в полной мере воспользоваться своими правами.

С этой целью восьмого сентября сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели **правовой час «С законом на Вы»** для студентов Балаковского политехнического техникума.



О правах и обязанностях подростков, о том за какие правонарушения несовершеннолетние могут нести уголовную ответственность, рассказал приглашенный на встречу директор балаковского филиала «Адвокатской фирмы» С. Н. Должиков. Он привёл примеры правонарушений, которые чаще всего встречаются в практике, и ответил на многочисленные вопросы ребят.

Свои знания в области права студенты могли проверить, отвечая на вопросы

видео-викторин «Что мы знаем о законе» и «Лестница права», которые провела сотрудник библиотеки Н. Панина. Она же накануне выборов в Государственную Думу, которые состоятся 18 сентября, познакомила ребят с литературой по избирательному праву, находящейся в фонде библиотеки.



На выставке также были представлены информационно-библиографические пособия: «Основной закон жизни. Путеводитель по Конституции РФ», «Молодежь России: права и обязанности», информационные буклеты «Словарь избирателя», «Сделать выбор - мой долг», «Я голосую впервые: 7 шагов избирателя».

Завершился правовой час проверкой у студентов полученных на этой встрече знаний. Библиотекарь предложила ребятам разгадать кроссворд по теме «Избирательное право», с которым они успешно справились.